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Цель: 

- Сформировать понятие экологический праздник. 

Задачи: 

-  Развивать творческие способности детей. 

- Обобщить представления детей о том, что планета Земля – это 

огромный шар. Большая часть земного шара покрыта водой – океанами, 

морями.  Прививать детям любовь к природе, желание еѐ сохранять, 

оберегать. 

- Воспитывать чувство ответственности за свои поступки в природе. 

Оборудование: Презентация, видео музыкальное сопровождение, 

оформление группы по теме, эмблема у каждого ребенка на груди. 

Подготовительная работа: изготовление рисунков по теме «Наш дом-

планета Земля». 

Материал: клей, кисточки для клея, розетки под клей, мусор (бумага, 

пластик), пакеты для мусора, перчатки. 

 

Ход мероприятия: 

 

Воспитатель: Здравствуйте, дети! Здравствуйте, гости! В этот 

прекрасный день мы собрались на необычный праздник, а на какой вы 

узнаете, разгадав загадку. 

Ни начала, ни конца, 

Ни затылка, ни лица. 

Знают все, и млад, и стар, 

Что она – большущий шар. (Земля) 

Сегодня мы будем говорить о нашей Земле. Постараемся разобраться, 

как нашей планете живѐтся с нами. Подумаем, чем каждый из нас может 

помочь ей.  

- Давайте вместе с вами посмотрим на модель нашей планеты. Кто 

знает, как называем модель земного шара? 

Дети: «Глобус» 

- Наша планета – это огромный шар. Такой большой, что нужно много 

– много дней, даже месяцев, чтобы объехать его вокруг. 

Сколько на ней прекрасного и удивительного: бескрайние поля, горы, 

уходящие в небо, и синие моря…а жителей на ней не счесть! И каждый из 

них - маленькое! Чтобы напомнить людям о красоте нашей планет, и о том, 

что ее нужно беречь, и существует этот праздник – «День Земли». 

Воспитатель: предлагаю детям посмотреть презентацию планета Земля 

и обратить внимание детей на мусор, заводы и.т.д. 

Наша планета задыхается от дыма, пыли, грязи, мусора. А как вы 

думаете, сможем мы спасти нашу планету? (ответ детей) 

Воспитатель: -Чтобы планета не погибла, люди должны научиться 

любить, охранять, беречь, и дружить с природой.  -Есть такие люди – 
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экологи, это люди, которые занимаются охраной и спасением природы. 

Экологи изучают причины ухудшения природы и борются за нее. 

 

- Предлагаю вступить в ряды юных экологов, согласны? (Да) 

- Чтобы попасть в ряды эколят, нужно пройти испытания. Вы готовы? 

Воспитатель: 

Задание 1 «Решение проблемных ситуаций» 

1.Ранней весной вы в лесу подснежники увидели. Сделаете что вы? 

(ответ детей). 

Задание 2 «Картинку собери» 

(На столе размещены пазлы с изображением природных объектов). 

- Познакомьтесь с природным объектом, расскажите, как нужно вести 

себя, находясь рядом с ним.  

Воспитатель: 

Чтобы цветы в лесу цвели, 

Всю весну и лето 

Мы не будем собирать. 

Их больших букетов. 

 

2.Дети в лесу увидели ежа и решили домой его взять. Вы поступите так 

же? (ответ детей). 

Воспитатель: 

-Зайчика и ѐжика – 

Жителей лесных 

Лучше вы не трогайте! 

Охраняйте их! 

Поверь: они в неволе 

Не будут есть и спать… 

3.Мусор после похода остался, и дети закапали его в яму под дерево. 

Воспитатель: 

Есть в природе равновесие, 

Нарушать его нельзя. 

В жизни это очень важно  

Для тебя и для меня. 

Что бы было равновесие 

Надо с вами, нам, друзья 

Не выбрасывать отходы 

И не загрязнять моря. 

Меньше ездить на машинах 

И пускать из фабрик дым, 

Чтоб не летали в атмосфере 

И не делали там дыр. 

Меньше фантиков, бумажек. 

Ты на улицу бросай! 
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Тренируй в себе, ты, ловкость: 

Точно в урну попадай. 

А когда захочешь кинуть. 

Ты подумай о природе- 

Нам ещѐ здесь жить как вроде! 

Игра: «Рассортируй мусор» 

(Картинки лежат на столе с изображением мусора и полезных вещей и 

их необходимо рассортировать) 

 

Заключительная часть. 

Воспитатель: 

-Молодцы! Со всеми заданиями справились. 

-Предлагаю произнести клятву эколят. 

(Повторяют дети за воспитателем) 

Клянусь беречь растения, высаживать цветы и деревья! 

Клянусь беречь водоѐмы от загрязнения! 

Клянусь убирать за собой всегда и везде мусор!  

Воспитатель: 

-Предлагаю сделать доброе дело – украсить планету цветами, 

деревьями, и поселить животных.  (Планета изображена на плакате дети 

приклеивают детали.) 

Ребята какие вы молодцы, планета -Земля обрадовалась и заулыбалась.   


